

全省首家,占地134亩! 焦作市地理信息产业园开园



□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 唐玉磊/文图

8月9日上午,焦作市地理信息产业园开园暨授牌仪式在焦作市解放区隆重举行,该园区占地134亩,建筑面积5.3万平方米,是河南省第一家正式建成开园的地理信息应用示范产业园。

仪式上,焦作市委书记、市人大常委会主任王小平宣布焦作地理信息产业园开园,并同与会领导一起点亮水晶球,共同为焦作地理信息产业起航助力。

据了解,焦作市地理信

息产业园是解放区以“学徐州扬州、促转型发展”活动为契机,学习借鉴德清地理信息小镇和扬州打造“竖起来产业园”的模式,依托原河南省工信学院老校区闲置资源谋划建设起来的。园区占地134亩,建筑面积5.3万平方米,通过改造提升,致力打造产业集聚平台、科技创新平台、应用示范平台、多维服务平台。目前,该园区已全面建成综合服务中心、商务会议中心、休闲活动中心、职工公寓餐厅等全方位服务设施,中纬测绘、盛世光明、大

成宇辉、迅达爆破、海岳北斗等30家实力雄厚、拥有高端技术和装备条件的产业龙头企业已签约入驻园区。

据悉,焦作市地理信息产业园承载着推动我省地理信息产业发展和促进地理信息应用转化的更大任务。先行先试,既有机遇也有挑战,产业园的建成使用是推动焦作市地理信息产业高质量发展的第一步,焦作市将充分发挥在地理信息产业发展中的人才、高校、企业的优势,将焦作及郑洛新国家自主创新示范区强大的产业基础和应用需求,化作地理信息产业发展的强劲动力,尽快培育和引进一批在国内具有影响力的地理信息相关企业,形成地理信息产业集群效应和规模化发展,推动区域发展和产业转型升级,为焦作高质量经济发展作出贡献。

仪式上,焦作市地理信息产业园还被授予了“省级地理信息示范产业园”称号。

修武县供电公司: 党员当先锋助力迎峰度夏

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 李建强

8月8日,修武县供电公司共产党员走进宁城35千伏变电站,对变电设备进行红外测温,及时排除设备隐患,保障电网设备安全度夏。

当前正值高温大负荷期,电网安全稳定运行面对严峻考验。修武县供电公司党委把迎峰度夏工作作为发挥党员先锋模范作用的主战

场,开展了“党员当先锋助力迎峰度夏”活动,鼓励党员安全争先、保电争先、服务争先,全力保证现场施工安全和电网稳定运行。公司党委根据各党支部的不同特点,找准工作、服务侧重点和突破口。在运维检修党支部,以“明规范、强意识、查隐患、纠违章”为重点,设立党员示范岗,加强作业现场的监督和管控。在营销党支部,以“明确工

作职责,提升服务质量”为重点,强化窗口员工的服务意识和技能,提升客户服务满意度。

此外,该公司共产党员服务小分队走进企业、村庄,广泛开展安全用电知识宣传、用电安全隐患检查等活动,引导辖区企业错峰、避峰生产,最大程度地满足社会和人民群众的用电需求,最大限度地保证安全可靠供电。

执行法官温情化纠纷促履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
张波涛

近日,在武陟县人民法院执行法官的见证下,被执行人董某乙当场将涉案土地上的树木移除完毕,此案圆满执结。

申请人董某甲和被执行人董某乙相邻关系纠纷一案,经武陟法院主持调解,双

方达成协议,董某乙于2018年8月31日前赔偿董某甲损失1400元,于2019年5月30日前将自己承包地上的树木移除。调解达成后,董某乙将损失费支付给了董某甲,但并未移除承包地上的树木,董某甲申请法院强制执行。

近日,执行法官在涉案土地进行勘验后,耐心做被

执行人董某乙的思想工作:“你在别人地里种植树木,严重影响了人家种庄稼,应该站在人家的立场上好好想想,如果你拒不履行,还要受到法律惩戒。”执行法官的一席肺腑之言说动了董某乙,当日,在执行法官的见证下,董某乙当场将涉案土地上的树木移除完毕,此案圆满执结。

中行博爱支行慰问公安消防大队

□东方今报·猛犸新闻记者
赵明 通讯员 朱耀华

近日,博爱支行行长邢秀明带队对博爱县消防救援大队进行走访慰问,感谢消防救援大队多年来对中行博爱支行工作的大力支持。

在慰问座谈会中,邢秀明行长介绍了中行博爱支行各项工作的开展情况,对消防救援大队的金融服务需求进行了解,进一步为消防人员提供更加全面的金融保障服务。消防救援大队相关领导对中行的金融服务给予了

高度的评价,对中行长期以来所提供的优质金融服务表示感谢。

双方通过座谈交流,进一步增进了彼此了解,密切了双方的合作关系,为中国银行博爱支行金融业务的进一步发展巩固了客户基础。

马村派出所打掉一贩毒团伙

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王凡

近日,焦作市马村派出所成功打掉一个贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人于某利、谢某康均对结伙贩卖毒品冰毒的违法犯罪事实供认不讳。

7月18日,该所获得线索称有人将在解放区某洗浴中心贩卖毒品。于是立即对嫌疑人身份进行核实,组织民警展开抓捕工作。当日22时25分许,民警在该洗浴中心门口成功将购买毒品的宋某兵抓获,当场缴获一小包疑似毒品。

经审讯,宋某兵称毒品是从于某利处购买,并供述了于

某利情况及活动轨迹。7月19日21时,民警将于某利、谢某康成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑人于某利、谢某康均对结伙贩卖毒品冰毒的违法犯罪事实供认不讳。

为进一步向上追查毒源,民警加大对二人的审讯力度,并最终确定了上线身份为靳某杰、孔某,并于7月26日成功将二人抓获。经审讯,二人对参与贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

目前,4名嫌疑人均被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

解放法院坚持“四同步” 让涉企案件不再“执行难”

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 张永刚

为护航辖区企业经济发展,焦作市解放区法院通过集中执行、优先执行、因案施策、广聚力量的“四同步”办法,妥善有效化解涉企矛盾纠纷,全力为辖区企业提供优质司法服务。

开设涉企执行“无障碍绿色通道”,快立、快执、执结。开展集中专项活动,全力维护辖区企业合法债权。对辖区企业作为申请人的案件,该院开展

涉企案件集中执行专项活动,穷尽手段,加大执行力度,缩短执行周期,保护辖区企业的合法权益。采取“放水养鱼”,为辖区企业发展营造宽松环境。凝聚多方优势力量,妥善处理敏感复杂案件。该院邀请人大代表、政协委员积极参与,尽量以和解、协调方式的和解结案,保障涉执企业生产正常运转。

截止目前,该院共化解涉企执行案件66件,有效执结率超过90%,执行到位金额570余万元。

法院执行真格“老赖”着急忙还债

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 李奕琳

近日,一个男子来到焦作市山阳区人民法院执行局,紧紧地握着执行干警的手表达感激之情。

2016年10月,孟某因生意周转向朋友姜某借款,姜某将多年积蓄共计10万元借给孟某,孟某保证称将在次年3月一定归还。姜某多次向孟某讨要欠款未果,于是将孟某诉至山阳区人民法院,胜诉后,姜某继续向孟某索要欠款,但孟某一直拖着没还。

执行干警多次与孟某及其家人工作无果后,经合议庭讨论,山阳法院裁定查封孟某名下的一处房产,这时执行干警再次上门做孟某妻子的工作,说明现已查封孟某名下的房屋,如果孟某仍然不肯出现并履行义务,将对房屋进行依法拍卖。听到干警的这番话,孟某妻子沉默了好一会才表示会协助法院劝说孟某回来履行义务,近日,孟某主动来到法院,当面将欠款交给姜某,拿到钱的姜某眼含热泪。

法院强制过户维权益 夫妻俩真诚表谢意

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉 陈明

近日,武陟县人民法院对涉案房屋依法进行强制过户,当夫妻俩看到房产证上终于写上了二人的名字,激动地对执行法官连声道谢。

2015年7月20日,原告刘某、崔某夫妻俩与被告孟某、关某夫妻俩房屋买卖合同纠纷,经武陟法院调解,双方达成协议,确认原告与被告签订的房屋买卖协议有效,原告同意由被告给付购房款17.5万元视

为结清房款,原告收到购房款后二十日内协助被告办理房屋过户手续。调解达成后,孟某、关某按协议给付了购房款,但刘某、崔某却未如期办理房屋过户手续,孟某、关某申请法院强制执行。

近日,该院对涉案房屋依法进行强制过户,当刘某、崔某夫妻俩看到房产证上终于写上了二人的名字,激动地对执行法官说道:“法官,为了这套房子,我们夫妻俩整晚整晚睡不着觉,谢谢您了!”